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Питання працевлаштування (30.03.2022) 

 

Критерії Уточнення працездатності 

Як тільки ви отримаєте необхідну базову кваліфікацію зі статусом проживання S  і повністю або частково 

працевлаштовані, ви можете зареєструватися в RAV (Регіональна служба зайнятості) за консультацією, кваліфікацією, 

пошуком роботи та працевлаштуванням.  

Адреса відповідального RAV: Nansenstrasse 16, 8050 Ерлікон (Oerlikon) 

 

Мінімальна вимога до працевлаштування складається з чотирьох критерій: 

Критерія 1:  

Для реєстрації в RAV потрібні базові знання німецької або англійської мов  (рівень А1; Уточнення рівня CEFR 

опущено, може бути складено пізніше, якщо це необхідно). Найважливішою деталлю в реєстрації в RAV є те, чи 

можливе розуміння мови та спілкування мовою.  

Критерії з 2 по 4: 

2) реалістична оцінка вимог ринку праці та власних навичок та досвіду;  

(3) мотивує і дозволяє просувати пошук роботи самостійно, і на свою відповідальність   

(4) готові і здатні співпрацювати з RAV, і дотримуватися домовленостей. 

 

Кваліфікаційні заходи: 

Програми відповідно до EC AVIG доступні для кваліфікаційних заходів. Особи зі статусом проживання S тепер також 

будуть допущені та співфінансовані для курсів німецької мови.  Проконсультуйтеся з вашим консультантом RAV про 

можливості.  

 

Початок роботи без періоду очікування: 

Біженці з України зі статусом захисту S можуть стати на роботу в Швейцарії без періоду очікування. Щоб зайнятися 

прибутковою роботою, їм потрібен дозвіл від кантонального Управління з економічних питань і праці 

(AWA).  Детальніше дивіться на кантональному сайті Україна-Хільфе в розділі Працевлаштування зі статусом S. 

Нинішні вимоги до вступу дозволяються тим, хто потребує захисту та легкий доступ до ринку праці. 

  

Стажування / пробне навчання: 

Наразі з'ясовується, чи потрібен дозвіл на роботу також для стажування, та навчання пробного стажування. 

Подальша інформація буде доступна на сайті пізніше. 

 

Система фінансування IAZH: кантональний каталог послуг: 

Для шукачів притулку зі статусом S можлива підтримка в існуючих структурах системи підтримки біженців IAZH (див. 

каталог пропозиції IAZH).  

 


